IL339

C4yemeepeHHbIU KOMMapamop

IL339 cocTounT M3 4YeTblpex He3aBUCUMMbIX KOMMapaTOpPOB HaMNpsXXeHUs C BXOOHbIM
HanpskeHneMm cmelweHua Hyna 2.0 mB (tun). KomnapaTtopbl paboTaloT B LUMPOKOM
AvanasoHe Hanps>KeHun.

O6nactb NPUMeHeHns BKNOYaeT

orpaHuvyMBalOLLME  KOMMapaTtopbl, npocTLie N MHJIEKC
aHanoro-undpoBble KOHBEPTOPLI; UMMNYSbCHbIE, IACTMACCOBEL
KBagpaTU4Hble TreHepaTopbl WM  reHepaTopsbl
3agepxkkn;  wupokononocHole  'YH;  MOI 14

1

Tanmepbl; MyrbTUBNMOPATOPbI M BbICOKOBOSbTHAS

D UHJIEKC
undpoBas orMka cpaBHUBaHWS.

SOIC
1
° OagHo nnun AOByXnondpHoOe nnutaHne

. Hwn3knn ypoBeHb TOKa cMeLLeHna OBO3HAYEHUE
. Manas pa3HOCTb BXOAHbIX TOKOB MUKPOCXEMbI
e YpoBeHb BXOAHOrO curHana ot Hyns Ao Vec :tgggg g‘g‘l(g""accom’”"
. HW3Knn ypoBEHb BbIXOLHOIO HaMNpPsKeHUs 17339 kprcTans
HacbILWEeHNA Ta=0°+ 70° C ong scex TUMNOB
. CosmectumocTtb ¢ TTJT n KMOIT ypoBHAMM KoprycoB
CTPYKTYPHASI CXEMA
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NPEOENBbHLIE PEXUMbI

O603Hau. HanmeHoBaHue napameTtpa Hopwma, EavH.
napametpa He Gonee U3MepeH.
Vee HanpskeHne nutaHus
OpaHononsipHoe 36 B
[eyxnonsipHoe +18
Vipr [nanasoH BXOQHOMO HanpsikeHns 36 B
anddepeHumnanbHOro curHana
Vicr [nanasoH BXOQHOIO HanpskeHns -0.3 + V¢ B
cunHdasHoro curHana (1)
ts [nMTenbHOCTb TOKa KOPOTKOro 3aMblKaHuWs 100 MC
no BbIXo4y
Iin BxogHon Tok no BeiBoay (2) 50 MA
T, Temnepatypa kpuctanna 150 °C
Tstg Temnepatypa xpaHeHusi -65 + +150 °C
T, Jonyctumas Temnepatypa BblBOAa Ha 260 °C
paccTosiHUK
1 MM oT Kopnyca B TeveHue 10 ¢
Po MowHoCcTb paccenBaHus
B NriacTMaccoBoM Kopryce Ta=+25°C 1.0 Br
npupaLlleHue Ha rpagyc Llenbcns cebiwe 25°C 8.0 mMBT/°C

"MpeBblLLEHNE NPeAeNbHbIX PEXMMOB MOXET NPUBECTM K KaTacTPOUUECKOMY OTKa3y MUKPOCXEMBI.
Pabouune pexvMbl 4OMmMKHBI COOTBETCTBOBATb NPeAesibHO A0NYCTUMbIM PeXnMam, NpuBedeHHbIM HIKE.
MpumeyvaHue:

1. OByxnonspHoe nutaHue.

2. Vin<-0.3B.

NPEOENIBHO AONYCTUMBIE PEXUMbI

O6o3HayeH HaumeHoBaHue Hopma EounH.
napameTpa napameTpa He mehee He Gonee | VBMepeH.
Vce lMoCTOsIHHOE HanpsPkeHUe NUTaHus +2.5 nnn +15 unun 30 B

5.0
Ta Temnepatypa (pyHKUMOHMPOBAHUSA ANS 0 +70 °C

BCeX BMNOOB KOpnycoB
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ANEKTPUYECKUE NAPAMETPbI (T,=0 + +70°C)

O603Hau. HaumeHoBaHue Pexum usmepeHus Hopma EovH.
napameTtpa napameTtpa He meHee | He Gonee | usmep.

Vio BxogHoe Vo=1.4B - 9.0 mB
HanpsbkeHue Vcc=5.0-30B;Rs<1000m 5.0*

CMeLLEeHNs Hyns Vicr=0B - (Vcc-1.5)B
lis BxogHom Tok Vo=1.4B - 400 HA
cMeLleHust Vcc=5.0-30B 250*
V|CR=OB - (VC(;-1 5)B
lo PasHocTb BxoaHbIX | Vp=1.4B - +150 HA
TOKOB Vcc=5.0-30B +50*
V|CR=OB - (Vcc-1 5)B -

Vicr Ounana3soH BxoaHoro | Vqc=5.0-30B 0 Vcc-2.0B B
HanpsaxXeHua VCC'1 5B*
CHa3Horo

lec Tok noTpebneHuns R =,Vcc=5.0B - 2.0* MA
R.=0,Vc=30B - 2.5

AvoL KoadbdpuuymneHt Vce=15B, R .=15k0Om 50* - B/mB
yCUNeHus no
HanpsKeHUo

lsink BbixogHon V|(-)=1.0B, V,(+)=0B, 6.0* - MA
BTEKAOLLNA TOK Vo<1.5B, Vcc=5.0B

Viat BbixogHoe V|(-)=1.0B, V,(+)=0B, - 700 mMB
HanpsbkeHue lsink<4.0MA, Vcc=5.0B 400*
HacbILLIEHMS]

loL BbixoaHow Tok V|(+)=1.0B, V|(-)=0B, HA
yTeukn Vo=5.0B
V,=30B 1000

Vibr Onana3soH BxogHoro | V=0 Vee* B
onddepeHumanbHo
ro curHana

* Ta= +25°C

NMPUMEYAHMUE: ons kpuctannoB HopMbl npu Ta=0, +70°C npmBeaeHbl Kak CnpaBOYHbIE.
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TUNOBbLIE XAPAKTEPUCTUKHA
(Vcc=1.5B, Tp=+25°C (gnsa kaxgoro komnapaTtopa ))
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TiB, BXOJJHOM TOK CMEILIEHUA (HA)
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Ta, TEMITEPATYPA OKPY)XAIOIIEN CPEJIBI (° C)
PucyHok 1. 3aBMCUMOCTL BXOAHOrO
HanpsbKeHWUA CMeLLeHus oT

100 125 0 4.0 8.0

TemMnepaTypbl OKpyXalowen cpeabl
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T, =35°C T1.=70°C

6.0

5.0

3
2
a

N

4.0

N

3.0

2.0

Io,BBIXOJTHOU TOK (MA)

Z

. A

Vsat, BBIXOJTHOE HATIPSDKEHWME HACBIIIEHUA (MB)

100 200 300 400

500

PucyHok 3. 3aBUCMMOCTb BbIXOQHOIO TOKa YTEUYKHU

OT BbIXOAQHOI0 HanpsXxeHus HacbliWweHus

TUMNOBbIE 3IJIEKTPUYHECKUE NMAPAMETPbI (TA=+25°C)

24 28

Ve, HATIPSDKEHUE TTUTAHMS (B)

PucyHok 2. 3aBMCMMOCTb BXOAHOIO TOKa
CMeLLeHUs OT HanpsXKeHUs NUTaHus

32

O603Hau. HanmeHoBaHue Pexum nsmepeHus Hopma EavH.
napameTtpa napametpa nu3mep.
t4 Bpems nepekntoyeHus Vn=TTJ1 BbIXOAHOW YPOBEHB, 300 HC
npv 60NbLIOM BXOLHOM V,e=1.4B, Vcc=5.0B,
curHane R.=5.1kOwm, Vg, =5.0B
to Bpems nepekntoyeHus Vcc=5.0B, R =5.1kOm, 1.3 MKC
npw npesblweHun nopora | Vg =5.0B
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NINAH KPUCTAIA 12339
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Pasmep koHTakTHbIX nnowwagok 0.110 x 0.110 mm (pa3mep ykasaH no Crow «naccuBauuns»)
TonuwwuHa kpuctanna 0,46+0,02 mm

PACI1OJIOXXEHUNE KOHTAKTHbIX IJ1IOLWALOK

Homep O603Ha4yeHune KoopauHatbl
KOHTaKTHOA (neBbIN HWXKHUNX yros), MM
nnoLwaaKku X Y
01 OouT2 0.100 0.462
02 OouT1 0.100 0.297
03 Vee 0.180 0.100
04 IN1 (-) 0.385 0.100
05 IN1 (+) 0.672 0.100
06 IN2 (-) 0.990 0.100
07 IN2 (+) 0.990 0.377
08 IN3 (-) 0.990 0.712
09 IN3 (+) 0.990 0.990
10 IN4 (-) 0.672 0.990
11 IN4 (+) 0.385 0.990
12 GND 0.180 0.990
13 ouT4 0.100 0.793
14 OuT3 0.100 0.625
5
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PucyHok 7. NeHepaTop NPsAMOYrofibHbIX UMNYNLCOB

PucyHok 6. NMpeoGpa3sytowan noruka

Vin(min)= 0.4V Peak for1% phase distortion(40).

+15V
Vin(mjn)
10k Vin
v Vee e o I
= o 10k
Vi
10M 0] Veet—
= Vo %]
Vin VEE > €< AQ
VEE -

D1 prevents input from going negative by more than 0.6 V

R1+R2=R3

R33 % forsmalkrroiinzerocrossing
Zero Crossing Detector Figure 9. Zero Crossing Detector
(Split Supplies)

b
(Single Supply)
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